

新闻速递

人民银行泰安市中心支行
积极拓展跨境人民币业务

本报8月11日讯(通讯员 徐念 王森)今年以来,人民银行泰安市中心支行持续加大跨境人民币政策宣传力度,不断完善跨境人民币政策宣传“决策层一、操作层面对面”双机制,充分发挥辖内重点企业在推进人民币跨境使用中的主力军作用。该行选定45家贸易收支量大企业、境外承包工程特色企业,联合业务主办行开展实地宣传,宣讲跨境人民币政策与业务,讲解最新政策要求及便利化措施,推介跨境人民币金融产品,不断提高重点企业跨境人民币结算的积极性。今年上半年,泰安市跨境人民币实际收付15.2亿元,同比增长54.1%,较好地发挥了跨境人民币业务服务实体经济、促进贸易投资便利化的作用。

新泰农商银行
开展拥军慰问活动



活动现场。 通讯员供图

本报8月11日讯(通讯员 纪庆华)近期,新泰农商银行部分班子成员到新泰市看守所开展党建共建暨拥军慰问活动,为部队官兵送去慰问金和慰问品。新泰农商银行纪委书记陶国华代表该行向驻地官兵送去祝福和慰问,并全方位推介拥军优属的贷款政策和贷款特色产品。截至7月末,新泰农商银行为退役军人累计发放“退役军人创业贷”236笔、贷款金额5021万元。

肥城农商银行
上门服务常态化
优质服务暖人心

本报8月11日讯(通讯员 曹凤娟)近期,肥城农商银行持续开展提升老年人支付服务便利化工作,旨在有效满足老年人支付服务需求,积极为老年人提供更周全、更贴心、更直接的便利化支付服务。在此期间,该行已经将老年群体上门服务作为一种常态化工作开展。针对年龄较大、行动不便等特定老年群体,该行充分利用移动式智慧柜员机、移动终端机上门服务,得到了广大客户一致好评,增强了客户黏性。下一步,该行将继续高度重视老年人支付服务便利化工作,不断创新,多渠道、多举措提升老年客户支付服务便利化水平。

山东省地矿局五院
“山东省特色地质文化村镇示范及标准建设”项目设计获评优秀级

本报8月11日讯(通讯员 辛田)近日,山东省自然资源厅组织有关专家在济南对山东省地矿局五院承担的“山东省特色地质文化村镇示范及标准建设”项目设计进行了评审。专家组对该设计给予高度评价,综合评分为93分,为优秀级设计。据了解,该项目为2021年度省级财政地质勘查项目,旨在通过对莱芜区茶业口镇——岱岳区曹家庄村开展地质遗迹、自然景观资源调查,归纳总结主要自然景观、地质遗迹资源类型及特征,评价其科学、美学、科普及旅游开发价值;开展历史文化遗迹资源调查,评价各类历史文化遗迹的旅游开发价值,发掘特色村镇地质旅游潜力,打造典型地质特色文化村镇示范。

岱岳农商银行践行“我为群众办实事”理念

三项举措为小微企业发展添动力

本报8月11日讯(通讯员 郭航宇 陶丽凤)今年以来,岱岳农商银行党委深入践行“我为群众办实事”理念,通过加快业务创新、提升服务质效、优化制度体系等措施,持续加大金融供给,推动小微企业金融服务高质量发展。截至7月末,小微企业贷款余额84.5亿元,较年初增加12.42亿元,同比多增5.46亿元,占比44.78%,较年初提高2.03个百分点。



满庄支行进企业开展业务宣传(资料图)。 通讯员供图

以信贷投放为抓手
确保金融供给稳定高效

该行制定小微企业、普惠小微企业全年贷款增长计划,确保全年新增贷款一定比例投放到小微企业,切实加大信贷支持力度。为确保支小支微政策落到实处,该行党委充分发挥绩效考核指挥棒作用,在考核中增设“首贷户”项目,激发信贷人员“四张清单”对接和首贷小微企业拓展积极性。截至目前,小微企业贷款余额较年初增加12.4亿元,新增占比达61.8%;累计营销“首贷户”3880户、金额12.3亿元。

在此基础上,岱岳农商银行党委聚焦小微企业“融资贵”难题,修订完善贷款利率定价办法,推行“一单一议”定价模式,合理确定小微企业贷款利率区间,确保新发放普惠小微企业贷款利率不高于年初水平。截至7月末,普惠小微加权利率较年初下降0.38个百分点,为小微企业节省融资

以业务创新为抓手
保障信贷结构持续优化

该行创新推出“科技成果转化贷”“政府采购贷”“应收账款质押贷”“普惠小微信用贷款”“人才贷”“政银保”等贷款产品,不断加大先进制造业、战略新兴产业的支持力度。发放科技型中小企业贷款30户、2.95亿元,“政府采购贷”4户、金额2270万元,“鲁担惠农贷”595户、4亿元,

“鲁青基准贷”45户、4000万元,小微企业信用贷款2户、600万元,用实际行动撑起了辖区小微企业融资的一片天地。

在内部机制管理上,岱岳农商银行通过完善公司类贷款“四个中心”建设,实行无纸化办贷、计价考核和“限时办结”督导考核,将贷前材料由8份精简到5份,办贷环节由4个简化为3个,实现了小微企业贷款当日提报合同、当日“应批尽批”,办贷时间控制在4天以内。同时,积极创新

渠道,大力推广纯线上自主信贷产品“泰易贷”,梳理79家市级、18家区级事业单位,通过班子成员——部室——支行三级联动机制,发挥员工资源优势开展科局对接,今年以来,累计完成“泰易贷”授信7615户、金额6亿元,对接科局16个,新增授信148户。借助“信易贷”融资平台,持续强化政银企合作,解决信息不对称问题,截至7月末,累计授信17笔、1.15亿元。

以优化机制为抓手
健全服务保障体系

该行以推动普惠金融建设为中心,单列小微事业部,组建规范化、专业化营销团队,通过鼓励内勤人员转岗方式,配齐配足信贷服务人员,为金融服务小微企业提供人员保障。同时,修订完善《小微企业贷款尽职免责办法》,明确信贷人员尽职免责范围和不良容忍度,持续打造“敢贷、愿贷”长效机制。通过制作“阳光办贷”公示牌、公开贷款办理流程等,进一步加强对关键岗位及重要环节的监督。结合辖区小微企业受疫情影响程度及目前企业实际经营情况,“一户一策”制定延期还本付息计划,提前梳理到期贷款清单,积极主动沟通,确保无缝对接。今年以来,累计为辖内31户小微企业办理无还本续贷2.15亿元,有效减轻了企业融资压力。

东平农商银行发挥党建引领作用
绘就乡村振兴“新蓝图”

本报8月11日讯(通讯员 靳立山)近年来,东平农商银行发挥党建引领作用,以助力乡村振兴为抓手,深耕“三农”,情系民生,持续优化金融服务,创新特色信贷产品,引“金融活水”助力乡村振兴。截至7月末,该行各项贷款余额89.53亿元,较年初增加10.07亿元。

东平迅发有机蔬菜专业合作社成立已有10年,在东平农商银行的支持下,从原来的小规模种植逐步发展成涵盖有机蔬菜、水果种植、收购和销售业务等立体化种植的模式,在扩大规模的同时,资金短缺成了阻碍其发展的最大难题。正当合作社理事长段思泉一筹莫展之际,东平农商银行“移动金融服务队”在“驻村办公”中了解到其难处,主动上门走访,为其提供了100万元贷款,及时解决了资金不足问题。

如今,该合作社已经逐步发展壮大,新增设了火龙果、百香果等众多水果大棚,年营业额400余万元。段思泉说:“如果没有东平农商银行的倾力支持,事业不会发展这么顺利,我相信,有农商银行的支持,我的致富路会越来越宽。”

此外,该行主动加强与相关部门合作,加快推广“鲁担惠农贷”“创业担

保贷”等多款贴息和风险补偿政策性产品,降低客户实际承担利率,助力实体经济发展。目前,已发放实体贷款67.72亿元,较年初增加5.13亿元。用足用好国家优惠金融政策,为客户提供优惠利率贷款,帮助更多普惠小微企业获得低利率信用贷款支持。实行延期还本付息,对到期的普惠型小微企业贷款本金和应付利息,符合条件的,做到应延尽延,2020年以来,累计为25家企业办理延期还本业务,金额3.98亿元;为18家企业办理延期付息业务,金额4.63亿元;为24家企业办理利率优惠业务,金额3.11亿元。

此外,该行主动加强与相关部门合作,加快推广“鲁担惠农贷”“创业担

宁阳农商银行与宁阳县统计局举行党建共建签约仪式
推动党建与业务深度融合相互促进

本报8月11日讯(通讯员 崔栋)近日,宁阳农商银行与宁阳县统计局在宁阳农商银行举行党建共建签约仪式,旨在深入贯彻落实省联社“123456”总体工作思路,实现党组织优势互补,推动党建与业务深度融合,助力党建共建向纵深推进。宁阳县统计局主要领导及双方相关部门负责人、党员代表80余人出席签约仪式。

签约仪式上,双方领导分别致辞。宁阳农商银行主要领导介绍了该行近几年业务发展情况,对统计局始终将宁阳农商银行作为重要的合作伙伴,在业务支持、政银合作等方面给予的大力支持表示感谢,该行将进一步挖掘双方在党建共建方面的结合点,积极探索党建服务的新路径、新模式,将党的政治优势转化为服务社会的业务优势,为双方深化业务合作、更好地服务宁阳经济建设夯实基础。宁阳县



签约仪式现场。 通讯员供图

统计局主要领导表示,此次党建共建既是贯彻落实党史学习教育重要指示精神,也是双方巩固深化战略合作关系的重要契机,更是双方向未来、携手共进、齐心共赢的有力举措。下一步,双方将加强合作交流,共同促进业务领域合作,实现组织共驻共建、资源共享、发展共商共赢。

双方领导为“党建共建单位”进行揭牌,同时宁阳农商银行向统计局员工及家属提供整体信贷授信1000万元,双方共同签订了《党建共建协议书》。最后,宁阳农商银行营销管理部、信贷资产管理部工作人员进行了产品宣讲。

下一步,宁阳农商银行将以此次党建共建签约为契机,充分发挥党建引领作用,整合共建资源,拓宽共建渠道,积极探索党建服务的新路径、新模式,为服务地方经济发展作出新的更大贡献。

泰山农商银行助力小微企业发展

发挥辖区金融服务主力军作用

本报8月11日讯(通讯员 赵帅)今年以来,泰山农商银行不断优化服务、靶向施策,坚持“三个精准”,为辖区小微企业发展注入“金融活水”。

主动上门走访
精准对接企业资金需求

积极开展“金融辅导队”“百行进万企”等相关活动,全方位对接和满足企业融资需求,在综合考虑企业愿景、规模实力、发展潜力等因素的前

提下,为不同类型企业提供常态化、精准化、全方位的金融服务;对接相关科局,获取优质小微企业客户名录,定人、定格逐户走访对接,并通过“全国企业信息公示系统”“天眼查”等渠道了解小微企业基本情况,摸清资金需求,送“贷”上门。

强化信贷保障
精准纾解企业融资压力

全面梳理存量小微企业贷款用信情况,早安排、早部署、早处理,帮

助小微企业做好贷款续贷。主动优化授信、放款、贷前、贷后等相关服务流程,不断简化程序、降低成本,提高服务时效,降低客户等待时间成本,切实提升小微企业金融服务的可得性和获得感,让更多小微企业享受到普惠金融的新成果,助力小微企业和个人工商户发展。

创新工作机制
精准提升服务企业效能

按照“特事特办、急事急办”原

则,为小微企业开通绿色通道,并拓宽“线上+线下”服务渠道,通过走访留存客户经理名片、建立微信群、提供预约服务、客户经理驻点办公等方式,有针对性地为企业提供“一对一”专属服务,全力为小微企业提供金融支持。

下一步,泰山农商银行将始终秉持“以客户为中心”的服务理念,以更完善的金融产品体系满足小微企业的金融服务需求,真正发挥辖区金融服务主力军作用,为辖区经济社会发展贡献农商力量。

自觉践行社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善